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제 10회 네트워크 관리사 2급 실기 문제 

수 검 번 호 성 명 제한시간 배점 
2002 년 3 월 3 일 시행 

  50 분 5 점  

[문제 1] 주어진 케이블을 다음 규격에 맞게 케이블링하려고 합니다. 다음 빈칸에 케이블 배선순서를 기입하십시오. 

배선순서 

 

 

PC 와 허브를 연결할 때 쓰는 케이블 

정확한 EIA 규격에 맞게 케이블링 하여야 합니다. 

 

한쪽 

번호 1 2 3 4 5 6 7 8 

색상 흰색, 주황 주황 흰색, 녹색 파랑 흰색, 파랑 녹색 흰색, 갈색 갈색 

반대쪽 

번호 1 2 3 4 5 6 7 8 

색상 흰색, 주황 주황 흰색, 녹색 파랑 흰색, 파랑 녹색 흰색, 갈색 갈색 
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[문제 2] 다음 그림은 네트워크 환경의 등록정보입니다. 지금 이 서버의 TCP/IP TCP 80 번 포트를 막으려 합니다. 어떤 탭을 이용하여 이 작업을 

할 수 있을까요? 

네트워크 환경의 등록정보화면 



 

정답서술란 
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[문제 3] 다음 그림은 시스템 등록정보의 화면입니다. 지금 이 서버는 페이징파일이 C 드라이브에 있었습니다. 이 페이징 파일을 C 드라이브와 

D드라이브에 나누려고 합니다 어떤 탭을 이용해야 합니까? 

시스템등록정보화면 



 

정답서술란 
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[문제 4] 다음 도메인 사용자 관리자를 실행한 화면입니다. 도메인끼리의 트러스트를 설정하려면 어떤 메뉴를 이용해서 설정해야 하는지 

체크하시오. 

네트워크 환경의 등록정보화면 



 

정답체크란 

사용자(U) 
 

보기(V) 
 

정책(P) 
 

옵션(O) 
 

도움말(H) 
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[문제 5] 어떤 회사의 네트워크에서 사람들은 평상시 어떤 작업을 하는데는 이상이 없지만 로그온을 하면 로그온 되는데 시간이 너무 많이 

걸린다고 불평을 합니다. 현재 이 네트워크는 한 대의 PDC 와 10 대의 멤버서버그리고 3000 대의 클라이언트로 구성되어 있습니다. 이 

도메인을 여러 개의 도메인으로 분리하지 않고 해결할 수 있는 방법을 서술하시오. 



정답기술란  
 

[문제 6] 윈도우 NT 에서 지원하는 파일시스템 중 다음의 사항을 지원하는 파일시스템은 무엇인지 기술하시오. 

지원하는 사항 정답기술란 

파일과 폴더에 보안을 적용할 수 있어야 한다. 

파티션의 크기는 약 20GB 를 지원해야 한다. 

파일을 자체 압축할 수 있어야 한다. 

 

 

[문제 7] 시스템에 Windows NT Server 4.0 을 설치하려고 하는데 설치용 플로피 디스크가 없습니다. 설치용 플로피 디스크를 만들 수 있는 

명령어(옵션포함)을 기술하시오. 

정답기술란  
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[문제 8] 다음은 어떤 네트워크에 속해있는 컴퓨터에서 자신이 속해있는 네트워크의 라우터 테이블을 확인한 것입니다. 이 라우팅테이블을 보고 이 

컴퓨터가 속한 네트워크의 게이트웨이 주소를 적으시오. 

 

게이트웨이 주소 기술란  
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[문제 9] 윈도우 NT 에서 지원하는 RAID 시스템은 3 가지가 있습니다. 다음은 각각의 설명입니다. 각각의 설명이 어떤 RAID 형식인지 기재하시오. 

설명 정답기술란 

이 방식은 최대의 읽고 쓰기 속도를 지원하지만 하드디스크가 오류가 생겼을 때 그 데이터를 다시 복구하지는

못합니다. 
 

이 방식은 쓰기 속도가 느려지지만 읽기 속도는 빨라지며 하나의 하드디스크가 오류가 생겼을 때 다시 복구를 할

수 있습니다. 그러나 하드디스크의 사용량이 총량의 50%에 한정됩니다. 
 

이 방식은 하나의 하드디스크가 오류가 생겼을 때 다시 복구 할 수 있으며, 하드디스크의 사용량은 위의 방식보다

많이 사용할 수 있습니다. 이 방식은 최소 3 개 이상의 하드디스크를 가지고 구현할수 있습니다. 
 

 

[문제 10] 수검자가 관리하고 있는 네트워크는 각 서브넷마다 10 대의 HOST 를 가지고 있고 6 개의 서브넷으로 나뉘어져 있습니다. 그런데 이번에 

확장을 하여 12 개의 서브넷에 각 14 대의 HOST 를 가지게 되었습니다. 그렇다면 지금의 서브넷마스크를 어떻게 변경하여야 하는지 

기입하시오. 

현재의 서브넷 마스크 확장후의 서브넷 마스크 

255.255.255.224  
 

   


